

2018年省级两会拉开大幕 这些看点值得关注



2018年的省级两会将拉开大幕。在贯彻十九大精神的开局之年，各地将如何规划发展蓝图，备受瞩目。这次省级两会还将完成省级人大、政府、政协的集中换届，多数省份还将选出首位省级监察委主任。

政府工作报告看点多

——各地经济成绩单如何，怎样规划今年目标？

无论是全国两会还是地方两会，政府工作报告都是备受舆论关注的焦点。按惯例，各地的政府工作报告将亮出各地过去一年的“经济成绩单”，并公布今年的经济发展目标。

本月18日，国家统计局公布2017年全年国内生产总值超82万亿，比上年增长6.9%，随着省级两会开幕，各省份将亮出什么样的成绩单，也较为引人关注。

2018年是贯彻十九大精神的开局之年，也是改革开放40周年，此次省级两会又适逢换届，各地政府工作报告将如何规划今年乃至未来5年的发展蓝图也值得期待。

此外，诸如京津冀协同发展、长江经济带等，各地如何进一步对接和落实国家战略，又如教育、就业、医疗、住房、扶贫等，各地又将如何回应民生关切，这些都是舆论关注各省份政府工作报告的切入点。

省级人大、政府、政协换届

——多地强调换届纪律，确保大会风清气正

与常规年份的省级两会相比，作为换届之年，今年的省级地方两会将完成省级人大、政府、政协的集中换届，各地两会上的人事议题无疑将备受关注。

今年省级两会，将产生新一届省级人大常委会、省级政府、省级政协领导班子以及各省份高级人民法院院长、各省份人民检察院检察长，除此之外，不少省份还明确，省级人代会将选举省级监察委主任。

去年底到今年初，省级地方官员出现密集的人事变动，以省级政府为例，当前31位省级行政长官，出现了8位代省(市)长，8个省份包括福建、北京、辽宁、贵州、陕西、天津、重庆、吉林。循惯例，在即将召开的省级人代会上，代省(市)长有望通过相应选举程序后“转正”。

值得一提的是，作为换届之年的两会，省级两会前夕，多地在启动会议筹备工作之际，都特别强调了换届纪律和会议会风，要求严守政治纪律和组织纪律、换届纪律，加强会风会纪监督，确保大会风清气正。

各地监察体制改革引关注

——多省份将选出首位省级监察委主任

此次省级人代会上，省级监察委主任的产生格外引人关注。

去年10月末，十九大结束不久，中办就印发《关于在全国各地推开国家监察体制改革试点方案》，明确在总结北京市、山西省、浙江省改革试点工作经验基础上，在全国各地推开改革试点。

自监察体制改革在全国推开以来，多省份陆续公布了省市县三级监察委的组建时间表，去年底以来，各地县、市两级的监察委已密集挂牌。随着省级人代会的召开，各地省级监察委主任也将陆续选出。

如何产生监察委员会主任和副主任、委员？去年12月，中纪委网站《回复选登》栏目推出“监察体制改革试点工作权威答疑”，其中包括中央纪委研究室对此问题的答复。

中央纪委研究室表示，监察委员会主任由本级人民代表大会选举产生，副主任、委员由监察委员会主任提请本级人民代表大会常务委员会任免；在本级人民代表大会闭会期间，副主任、委员由监察委员会主任提请本级人民代表大会常务委员会任免。
(据中新网)

2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们送上新年问候。

一、刊发时间:

即日起至农历春节。

二、刊发方式:

《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺人照

片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元收费。

三、垂询电话:

赵女士:13837917799

程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心

2018年1月8日